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O Sr. PRESIDENTE pronuncia o seguinte discurso: 

senhoras e senhores, quero dar boas-vindas a todos. 

Sintam-se acolhidos na Câmara dos Deputados, que é a 

Casa do Povo Brasileiro. 

Estamos reunidos hoje para o cumprimento de uma 

missão especial: o lançamento de uma importante 

premiação, destinada a incentivar a cidadania fiscal em 

nosso País. 

Antes de prosseguirmos, porém, cumpre elogiar a 

Associação Nacional das Associações de Fiscais de 

Tributos Estaduais (Febrafite), pela meritória iniciativa que, 

em 2023, completa onze anos. 

Convém, igualmente, agradecer ao deputado 

Henderson Pinto, do MDB do estado do Pará, que, como 

proponente desta sessão solene, oferece à Casa a 

possibilidade de fazer parte da premiação. 

A educação fiscal exerce um precioso papel ao expor 

e enfatizar a função social dos tributos. Em verdade, os 
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serviços e políticas públicas apenas são possíveis com a 

contribuição de todos brasileiros, dentro de suas 

capacidades e proporcionalmente à sua riqueza. 

As escolas e faculdades, os hospitais e postos de 

saúde, o policiamento, a magistratura, a construção e 

manutenção de prédios públicos e da infraestrutura, o poder 

legislativo, a defesa nacional e a diplomacia, enfim, tudo o 

que é feito pelo poder público da União, dos estados e dos 

municípios é possível em razão dos tributos recebidos. 

Assim, é preciso oferecer uma nova visão a respeito 

dos tributos. Destacando seu caráter positivo para a 

sociedade. 

Devemos mudar nossa perspectiva, passando a 

entender os tributos como algo indispensável à construção 

da nossa Nação. A educação fiscal tem este poder. 

Outro aspecto da educação fiscal é fomentar o 

controle social da atividade pública, despertando o propósito 
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dos contribuintes de fiscalizar o bom uso dos recursos 

arrecadados com os impostos. 

Além de ser um direito do cidadão, o controle social 

representa uma poderosa ferramenta para inibir desvios, 

corrigir rumos e elevar a qualidade do gasto público. 

Antes de concluir, despeço-me dos senhores 

felicitando novamente a Febrafite por esta notável 

contribuição à cidadania fiscal no Brasil. 

Deixo também o meu convite a escolas, instituições e 

jornalistas de todo o Brasil para que participem da edição 

2023 do Prêmio Nacional de Educação Fiscal. O ato de 

inscrição e a vontade de promover a educação fiscal já são 

merecedores de reconhecimento e encômio. 

Muito obrigado. 
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